洛阳·城事



准备自驾去北京的市民看过来

3日至12日,进京机动车实行单双号行驶

□首席记者 陈兵 特约记者

2014年亚太经济合作组织 (APEC)领导人非正式会议11 月在北京召开。近日,北京市政 府发布通告,11月3日至12日, 北京将对外省、区、市进京机动 车(含临时号牌车辆)实行临时交 通管理措施。市交警支队提醒 我市机动车驾驶人,在此期间进 京须按通告要求行驶。

通告要求,11月3日至12 日,在北京市行政区域内每天3 时至24时,进京的外地机动车 按车牌尾号实行单号单日、双 号双日行驶,"二〇〇二"式号 牌和车牌尾号为英文字母的机 动车按双号管理。同时,工作 日7时至9时、17时至20 时,禁止在北京市五环路以内 道路(含五环路)行驶。在此期 间,北京市"五日制"尾号轮换 限行措施暂停实施。

运输土方或渣土车辆、危 险化学品运输车辆、持有黄色 环保标志的车辆,11月3日至 12日,全天禁止在北京市行政 区域内道路行驶,北京市有关 部门核发相关通行证件的除 外。另外,货运机动车、低速载 货汽车、三轮汽车、拖拉机、 摩托车、专项作业车及未达 到国Ⅲ排放标准的载客汽车, 全天禁止进入北京市六环路以 内道路(含六环路)和怀柔主城 区以内道路行驶。

这期间,省际旅游大型客 车,"绿色通道"车辆(即整车运 送鲜活农产品的车辆,包括新鲜 蔬菜、水果、鲜活水产品、活的畜 禽、新鲜的肉、蛋、奶等及邮政专 用货车),邮政专用车,经北京市 运输管理部门核准、北京市公安 交通管理部门备案的为北京市 运送生产生活物资的车辆,不受 单双号行驶措施限制,但须办理 进京通行证件。每天6时至24 时,除省际旅游大型客车和邮政 专用客车外,其他车辆禁止在 北京市六环路以内道路(不含六 环路)行驶。另外,进京执行任 务的警车、救护车,持有2014 年亚太经济合作组织会议专用 车辆证件的车辆,持道路运输证 件的省际客运车辆及经批准的 临时入境车辆,不受单双号措施

违反规定的车辆,由北京市 公安交通管理部门和北京市环 保部门按照国家和北京市有关 规定依法处理。

秀才艺、拼知识,消防宣传有新意



秀准确度,割铁丝不能伤到灯泡

□记者 赵硕 通讯员 李明 豫 张左宏/文 记者 张斌/图

"你知道怎么正确拨 打119火警电话吗?""你 懂得怎么扑救初起火灾 吗?""你知道采取哪种方 式能快速安全地从火灾现 场疏散逃生吗?"昨日,我 市第24届119消防宣传月 活动启动仪式在升龙广场 举行,消防队员版《小苹 果》、群口快板《我是消防 宣传员》以及消防安全知 识竞赛等颇有新意的节目 让今年的消防宣传月活动 人气旺盛。

在启动仪式上,西工区 "妈妈防火团"和消防队员 表演的群口快板《我是消防 宣传员》、灭火救援战斗服 T台展示等精彩的文艺节

目及西工消防特勤二中队 的消防器材技能展示和火 笼灭火演练等,把现场宣 传活动推向高潮,赢得了 观众的阵阵喝彩和掌声。

"消防应急四件套"让 许多市民很感兴趣,记者 在现场看到,它由手提式 家用灭火器、灭火毯、火灾 逃生面罩、可充电式强光 手电筒四款居民家庭消防 工具组成,配以坚固精致 的铝合金硬壳组合包装, 非常实用。

据了解,在第24届 119消防宣传活动月期 间,市消防部门将围绕 "找火灾隐患,保家庭平 安"的主题,在全市广泛 开展消防宣传"五进"活 动,通过群众喜闻乐见的 方式,向城乡群众宣传查 找消除火灾隐患的方法, 传授家庭自救逃生技能 知识,增强全民消防安全 意识,有效避免各类火灾 事故的发生。

